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nejgeHus B npeaeaax 1000»
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Tema ypoka:
«IlpueMbI MUCEMEHHOIO0 ACJICHUS B
npeaeaax 1000»

[lemns:
Hay4yuTbCs A€M Th MHOTO3HAYHOE
YHCJIO Ha OAHO3HAYHOE, HAUTH HOBBIU
croco0






1.Haunnarw nejgeHnue co

crapuiero paspsjga. Onpeaeiro
KOJMYECTBO U(PP B YACTHOM.
2.1lepBoe HemoJIHOE AEeIUMOE. ..,

3HAYUT B YACTHOM OyJeT...
nu@ppobI.

3./1eJ110 COTHMU.... /les1aro
IIPOBEPKY...

4. Jlearo necATKM.... Jleaaro
IIPOBEPKY...

5. Jleqro equHHUIKI.... /lejaaro
IIPOBEPKY....

6.Yuraro orser: ...
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Pedaexcus

[Kakyio MaTeMaTH4eCKYI0 TaliHY MbI
CEroaHsi OTKPbLIU?

Ol me >TH 3HAHKUSI MOTYT MPUTOAUTLCSH
HAM B KH3HHU?

[/1oB0/ILHBI JIM BbI CBOEH padoToii

Ha ypoke?

[Koro 051 BbI MOXBAJIMJIM HA YpOKe?
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CaMooneHKa YUYeOHOH J1eATeJIbHOCTH
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MoJioaupbI!

. Cnacubo
3a xopouyro paboTty!
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